

IZVJEŠTAJ O RADU KSVŽ OD 2011-2014 GODINE

Kad smo 2011 godine preuzeli vođenje saveza funkcioniranje saveza bilo je u granicama normalnog prema „zapuštenom“ ,pa nas je tako dočekala financijske dubioze u iznosu od 10.000 kuna. Kancelarija se ZSUGV nije plaćala 10 mjeseci,(ovrha na 5.580 kn), postojao je dug prema HKS od 1.600 kuna, telefonski računi bili su preveliki , održavanje kuglane bilo je skupo uz nezadovoljstvo pojedinih klubova.

Sve nas je to potaklo na novi ustroj cijelog saveza. Najprije je za tajnika i voditelja lige izabran Zoran Jagić uz čiju pomoć je profunkcionirala internet stranica . Promijenjeno je i sjedište saveza jer smo tako bliže kuglani a i suradnja s upraviteljem dvorane bolja je i svrsishodnija . Razmišljalo se i o klubovima pa se tako išlo na smanjenje godišnje registracije s 50 na 30 kuna , mladi kuglači do 23 godine ne plaćaju registraciju ,uveli smo mjere za plaćanje kotizacije za mlade kao i smanjenje kotizacije za pojedina takmičenja na nivou županije. Održali smo 12. Trofej grada –mladi na kojem je sudjelovalo 50 mladih kuglača iz Zagreba , Zaboka, Čakovca , Koprivnice i Varaždina.

U 2012. godini smo kao savez bili vrlo aktivni u organizaciji prvenstva i niz događanja.

*KSVŽ bio je organizator u siječnju PH pojedinačno za kadete i kadetkinje U-14
(L.Hojski 8.mjesto, I.Kolarić 11.mjesto)

*Organizirali smo PH za veterane na kojem je nastupalo 120 kuglača u više kategorija.Najbolje plasirani tj.1.mjesto osvojio je Božidar Hudoletnjak u kategoriji 70+.

*u travnju imali smo prilike ugostiti juniorske reprezentacije Hrvatske i Slovačke.

To je nakon 25 i više godina , prvi puta da je reprezentacija Hrvatske gostovala u Varaždinu.

U reprezentaciji Hrvatske nastupali su i varaždinski kuglači Valentina Milak i Simon Martan i opravdali poziv svojim rezultatima.

*nakon najboljih juniora, u lipnju mjesecu organizirali smo FINALE KUPA HRVATSKE za žene i muškarce i svim ljubiteljima kuglanja pokazali na djelu najbolje kuglačice i kuglače koje Hrvatske ima.(osvajajući kupa Konikom Osijek i Mlaka Rijeka)

*suradnjom KSVŽ, HKS i predsjednika FIQ-WNBA gospodina Kocsisa , te prethodnih organizacija takmičenja ukazana nam je čast da se u Varaždinu organizira 1. World Tour-Classic s nagradnim fondom 8.000 eura.Nastupali su zaista najbolji kuglači na nivou svjetskog prvenstva (Kiss,Pasiak,Zavarko, Gornik,Pintarič,Čalić,Kakuk,Cech, Manev i od naših Bulka, Mušanić, Bogdanović, Fučkar ukupno 42 kuglača iz 12 zemalja) Bacalo se sistemom Sprint takmičenja na setove.Turnir se prenosio preko interneta uživo-preko Streaming live koji smo uspješno dogovorili s tom firmom.

U klupskom takmičenju također možemo biti zadovoljni radom i djelovanjem klubova. 3.liga odvija se bez problema, a u 2. ligi Sjever takmiče se naša tri muška kluba i to vrlo uspješno , a najveći klupski uspjeh napravio je KK Željezničar koji je svojim radom dokazao da bi varaždinsko kuglanje trebalo krenuti prema vrhu Hrvatskog kuglanja.Uspješno su se nosili sa svim klubovima u Kupu Hrvatske i dogurali do 1/4 finala.Na proljeće osvojili 1.mjesto u 3.ligi i pridružili se MIV-u i Lepoglavi u 2.Ligi Sjever gdje su imali važnu ulogu i na kraju godine zaposjeli prvo mjesto. Ženski kuglački klub Varaždin, koji se u toku godine izdvojio iz KK Varteks i dalje se takmiči u 2.Ligi Regije Istok , te sazrijevanjem mladih igračica i daljnjim radom mogle bi se vratiti u 1.Hrvatsku ligu .

Da bi produžili sezonu pokrenuli smo „Ljetnu ligu“ za koju vlada lijepi interes.

Mlađe kategorije kuglača nastupile su gotovo na svim PH i s obzirom da smo financirali njihove nastupe (kotizacije) vrlo smo zadovoljni ostvarenim rezultatima a i prepoznaje se rad s mladima u našoj županiji.Bili smo na svim nastupima među prvih 10.mjesta. Najveći uspjeh ostvarile su juniorke U-23 osvojivši u Ozlju 3.mjesto u Hrvatskoj , E.Hofer s 15 godina bila je 4. na PH do 18 godina. Mlađi kuglači također su počeli ostvarivati dobre rezultate i veseli nas njihov rad i napredak.

Škola kuglanja ŽKK Varaždin radila je cijelu jesen na promociji kuglanja kod mladih, tako je organizirala prvenstvo studenata, srednjih i osnovnih škola te u suradnji s županijski sportskim školskim savezom želi uvrstiti kuglanje u takmičenje srednjih škola na nivou županije .

Održali smo i 13.TROFEJ GRADA za mlade na kojem je nastupalo 50-tak djece od 9-23 godine iz Čakovca, Varaždina, Zaboka, Koprivnice

KSVŽ 2013. godinu nešto je mirnije otpratio od prethodne godine što ne znači da se nije radilo.

Kao prvo, usprkos suspenziji kuglane zbog igranja reprezentacije na „neregistriranoj kuglani“ bili smo domaćini PH za mlađe juniorke , a na jesen nam je i licencirana kuglana od strane gosp. Baričevića. Popravci koji su se mogli otkloniti već su otklonjeni a na završetku sezone promijenit će se gazište, dobit će se nove kugle .čunjevi su već promijenjeni .

Sve se to priprema zbog ukazane nam časti da organiziramo EUROPA POKAL

koji će se odigrati u Varaždinu od 30.09. do 4.10.2014. Naime na konferenciji NBC u Njemačkoj predložen je Varaždin kao organizator.

U 2013. godini bila je i izborna skupština HKS gdje smo se mi opredijelili za kandidata gosp.N.Fundu , no nažalost zbog propusta u pripremi preuzimanja saveza od dotadašnjeg rukovodstva Skupština je poništena i na ponovljenoj u veljači 2014 prošao je kandidat T.Mikac.

Novu takmičarsku sezonu započeli smo sa preuzimanjem vođenja druge lige sjever , pa to sada vodi Z.Jagić što je bilo logično s obzirom na brojnost klubova naše županije. Lige se vode zadovoljavajuće tj. puno bolje nego je to do sada vodio bivši voditelj,(live rezultati , pravovremeni prikaz odigranih kola..)

U klupskom takmičenju također možemo biti zadovoljni radom i djelovanjem klubova. 3.liga odvija se bez problema, a u 2. ligi Sjever takmiče se naša tri muška kluba i to vrlo uspješno pa tako KK Lepoglava ima velike izgleda nastupati na kvalifikacijama za 1. ligu .Ženski kuglački klub Varaždin, i dalje se takmiči u 2.Ligi Regije Istok , te se nadamo da će se oformiti 2.liga Sjever u kojem postoji 8 klubova kako bi smanjili troškove putovanja i dalje nesmetano se takmičile.

Da bi produžili sezonu nastavila se „Ljetna liga“ .

Mlađe kategorije kuglača nastupile su gotovo na svim PH .

Najveći uspjeh ostvarile su juniorke U-18 osvojivši u Varaždinu 3.mjesto u Hrvatskoj , Vana Varga 2.mjesto do 12 godina . Mlađi kuglači također su počeli ostvarivati dobre rezultate pa su tako N.Drožđek i L.Hojski bili prvaci regije u paru kao juniori.

Održali smo i 14.TROFEJ GRADA za mlade na kojem je nastupalo 70-tak djece od 9-23 godine iz Čakovca, Varaždina, Zaboka, Koprivnice .

2014. godina protekla nam je u pripremi 26.EUROPAPOKALA 2014. U prezentaciji natjecanja otišla sam u Brno na konferenciju NBC gdje smo predstavnike 18 zemalja upoznali s Varaždinom kao domaćinom , kuglanom smještajem što je bilo prvi puta da je neko iz Hrvatske na takav način prezentirao predstojeće natjecanje. U srpnju promijenjena je podloga za to takmičenje, čunjevi , špage kugle. Sve je bilo pripremljeno i samo je takmičenje održano besprijekorno što smo dobili pohvale od predstavnika NBC kao i samih natjecatelja. Nastupilo je 24 ekipe (10 ž i 14 m ekipa iz 14 zemalja). Svi su svoj posao dobro odradili od sudaca , osoblja i glavnog međunarodnog suca koji je vješto „prebrikao“ sve zamke našeg kompjutera.

Financijska dobit EUROPAPOKALA nije velika jer je teško bilo pronaći sponzore koji su donirali novac ali toliko smo u plusu da odlukom Izvršnog odbora i Ove Skupštine oslobađamo klubove sufinanciranja Saveza za 2015 godinu.

Organizirali smo i prvenstvo Hrvatske veterana, a Ženski kuglački klub Varaždin osvojio je prvo mjesto u 2.ligi Regije Istok i tako stekao pravo na kvalifikacije u kojima nažalost nije uspio ući u 1.ligu. KK Lepoglava imala je isto šanse ali su izgubili u samoj završnici da osvoje prvo mjesto.

KK Cesta novi je drugo ligaš, no nažalost početkom sezone izgubili smo jedan klub MIV Varaždin koji se ugasio zbog financijskih i igračkih razloga.

U pripremi smo 15. Trofeja grada za mlađe uzrasne kategorije . Mlađi uzrasti nastupat će na svim PH a i skupština HKS donijela je zaključak da je kotizacija za mlađe uzrasne kategorije 0 kuna .

Na kraju bi rekla da smo Savez vodili dobro kao dobri gospodarstvenici pokušali misliti na klubove i omogućiti im dobre uvjete za trening i takmičenje , promovirali kuglanu Varaždin i samo kuglanje kao sport .

Predsjednica KSVŽ
Darinka Bunić

U Varaždinu, 30.10.2014.